



15 января – День образования Следственного комитета России

15 января 2022 года органы Следственного комитета Российской Федерации отмечают 11-ю годовщину образования, как самостоятельного государственного органа в сфере уголовного судопроизводства.

Накануне памятной даты в следственном управлении Следственного комитета России по Белгородской области прошло торжественное собрание. Руководитель следственного управления Станислав Александрович Захаров поздравил коллектив с годовщиной, пожелал всем крепкого здоровья, карьерного роста, успехов в служебной деятельности. Говоря о значительной роли ветеранов следствия в становлении молодых следователей, С.А. Захаров не мог не вспомнить, что в ушедшем году мы потеряли Председателя региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Ивана Васильевича Васильченко. Его память и близких сотрудников управления, ушедших из жизни в 2021 году, коллектив почтил минутой молчания.

Говоря о результатах работы управления, руководитель отметил, что в 2021 году следователями возбуждено более 850 уголовных дел, из которых 570 направлено в суд. Раскрываемость убийств, причинений тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом составила более 96 процентов, изнасилований - 100 процентов. Раскрыто и расследовано 30 преступлений прошлых лет, из которых 16 относятся к категории тяжких и особо тяжких. В ходе следствия возмещение причиненного ущерба составило 95 процентов. В истекшем году на личных приемах руководством управления и территориальных следственных органов принято более 1000 граждан, разрешено более 1,5 тысяч обращений.

В ходе торжественного собрания руководитель следственного управления от имени Председателя Следственного комитета России вручил благодарности за добросовестную работу руководителю следственного отдела по городу Старый Оскол Замиру Иркналиеву и следователю по особо важным делам первого отдела по расследованию особо важных дел Максиму Кашникову. Также благодарности руководителя управления получили 14 сотрудников управления.



Сотрудники и их родные занимают активную позицию во внепроцессуальной деятельности органов Следственного комитета, принимают участие в тематических конкурсах. Диплом Председателя Следственного комитета России за участие в конкурсе детских рисунков, посвященных борьбе с коррупцией, вручен дочери следователя контрольно-следственного отдела Юльяне Максимовой (получила мама). Благодарность Председателя Следственного комитета России вручена призёру всероссийского конкурса художественной самодеятельности среди работников органов СК России Михаилу Ардагину.

В завершении С.А. Захаров поблагодарил коллег за работу, выразил уверенность в успешной совместной работе по решению поставленных перед следственным управлением задач.

Изображения



14 Января 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1647354>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
